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ROMÂNIA  

JUDEŢUL CONSTANŢA 

MUNICIPIUL CONSTANŢA 

CONSILIUL LOCAL 

 

                

PROCES-VERBAL 

   

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. (13) din OUG nr. 57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, se întocmește procesul-

verbal încheiat astăzi, 19.12.2024, în şedinţa extraordinară cu convocare de îndată a 

Consiliului local al municipiului Constanţa convocată prin dispoziția nr. 4330/18.12.2024 

a primarului municipiului Constanța.  

Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă online de 

videoconferință. 

 La ședință participă: 27 de consilieri din 27 de consilieri în funcție, domnul primar 

Vergil Chițac și doamna secretar general Fulvia-Antonela Dinescu. Ședința este condusă 

de domnul Dede Perodin, ales președinte de ședință prin HCL nr. 462/2024. 

Dl Dede Perodin – președinte de ședință  

Bună ziua, dragi colegi! Se convoacă Consiliul local al municipiului Constanţa în şedinţă 

extraordinară cu convocare de îndată, joi, 19.12.2024, ora 1200. Doamna secretar, vă 
rog prezența. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Bună ziua! Vom face apelul nominal al doamnelor și domnilor consilieri locali participanți 

la ședinta de astăzi. 

Este absent domnul Nazîru Alexandru-Marian și domnul Rusu Ionuț.  

Din cei 27 de consilieri, prezenți sunt 25.  

Dl Cristian Omocea – consilier local 

Doamna secretar, domnul Nazîru a trecut „prezent” în mesaj. 

Dna Fulvia-Antonela Dinescu – secretar general  

Dar trebuie să spună și „prezent”. Să se audă la apelul nominal. 

Dl Dede Perodin – președinte de ședință  

Deci prezența e 26 din 27 de consilieri. Stimați colegi, dacă sunt înscrieri la cuvânt, vă 

rog frumos, liderii de grup. 

Dna Cornelia-Cristina Roman – consilier local 

Bună ziua! Nu avem înscriere la cuvânt din partea PSD. 

Dna Adriana Arghirescu – consilier local 

Bună ziua! Din partea PNL, nu avem înscrieri la cuvânt. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Interpelările și răspunsurile la interpelări, la începutul sau la sfârșitul ședinței? 

Dl Dede Perodin – președinte de ședință  

Eu zic la sfârșit ca să meargă mai repede. 

Pe ordinea de zi avem două proiecte. Supun la vot ordinea de zi. 

Dl Dede Perodin – consilier local 

Dede, „pentru”. 

Dl Beazit Ali – consilier local 

Ali, „pentru”. 
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Dl Cristian Mihăilescu – consilier local 

Mihăilescu, „pentru”. 

Dna Cornelia-Cristina Roman – consilier local 

Roman, „pentru”. 

Dl Sorin-Alexandru Bădoiu – consilier local 

Bădoiu, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Laurențiu Mironescu – consilier local 

Mironescu, „pentru”. 

Dl Cosmin Hristu – consilier local 

Hristu, „pentru”. 

Dl Daniel Tudor – consilier local 

Tudor Daniel, „pentru”. 

Dl Sorin-Ovidiu Cupșa – consilier local 

Cupșa, „pentru”. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Ovanesian, „pentru”, cu reținere. Iar nu înțeleg convocarea de îndată. A trebuit să citesc 

150 de pagini de ieri până astăzi.  

Dl Nicolae Lascu – consilier local 

Lascu, „pentru”. 

Dl Dede Perodin – președinte de ședință  

Cu 26 de voturi „pentru”, ședința este statutară.  

Dau citire primului proiect. 1.Proiect de hotărâre nr. 515/2024 privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici și a studiului de fezabilitate pentru obiectivul 

de investiții „Extinderea capacității Spitalului Clinic de Boli Infecțioase 

Cosntanța, prin construire corp ambulatoriu integrat – cabinete medicale, 

laborator, secție imunodeprimați/boli infecțioase emergente și reemergente 

și compartiment T.I. corespunzător, spații și dotări aferente funcțiunii de baza 

O.S.”. Vă rog să votați!  

Dl Dede Perodin – consilier local 

Dede, „pentru”. 

Dl Beazit Ali – consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Cristian Mihăilescu – consilier local 

Mihăilescu, „pentru”. 

Dl Sorin-Alexandru Bădoiu – consilier local 

Bădoiu, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Daniel Tudor – consilier local 

Tudor Daniel, „pentru”. 

Dl Nicolae Lascu – consilier local 

Lascu, „pentru”. 

Dna Cornelia-Cristina Roman – consilier local 

Roman, „pentru”. 

Dl Sorin-Ovidiu Cupșa – consilier local 

Cupșa, „pentru”. 
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Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Ovanesian, „pentru”. 

Dl Cosmin Hristu – consilier local 

Hristu, „pentru”. 

Dl Dede Perodin – președinte de ședință  

Cu 26 de voturi „pentru”, primul proiect a trecut.  

Proiectul numărul 2: Proiect de hotărâre nr. 517/2024 privind aprobarea 

proiectului „Extinderea capacității Spitalului Clinic de Boli Infecțioase 

Cosntanța, prin construire corp ambulatoriu integrat – cabinete medicale, 

laborator, secție imunodeprimați/boli infecțioase emergente și reemergente 

și compartiment T.I. corespunzător, spații și dotări aferente funcțiunii de baza 

O.S.”, cod SMIS 338500 și a acordului de parteneriat încheiat între Unitatea 

Administrativ-Teritorială Municipiul Constanța și Spitalul Clinic de Boli 

Infecțioase Constanța pentru implementarea proiectului. Vă rog să votați! 

Dl Dede Perodin – consilier local 

Dede, „pentru”. 

Dl Beazit Ali – consilier local 

Ali, „pentru”. 

Dl Sorin-Alexandru Bădoiu – consilier local 

Bădoiu, „pentru”. 

Dl Oleg Danovscki – consilier local 

Danovscki, „pentru”. 

Dl Laurențiu Mironescu – consilier local 

Mironescu, „pentru”. 

Dl Daniel Tudor – consilier local 

Tudor Daniel, „pentru”. 

Dl Cristian Mihăilescu – consilier local 

Mihăilescu, „pentru”. 

Dl Cosmin Hristu – consilier local 

Hristu, „pentru”. 

Dl Sorin-Ovidiu Cupșa – consilier local 

Cupșa, „pentru”. 

Dna Cornelia-Cristina Roman – consilier local 

Roman, „pentru”. 

Dl Nicolae Lascu – consilier local 

Lascu, „pentru”. 

Dl Dede Perodin – președinte de ședință  

Cu 26 de voturi „pentru”, proiectul numărul 2 a trecut.  

Doamna Ovanesian, vă rog! 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Da, mulțumesc frumos! Bună ziua! Deci, în ședința anterioară domnul primar mi-a făcut 

onoarea de a-mi răspunde la o singură interpelare deși mi-a promis că răspunde la 

două. Am două interpelări noi de interes public în opinia mea. Interpelarea numărul 1: 

De ce se scot coșulețele de gunoi din oraș? Am primit mai multe sesizări de la cetățeni, 

am verificat personal cel puțin într-o locație. 

Dl Vergil Chițac – primar 

Vrem să fim ca orașul Tokyo doamna.. În orașul Tokyo nu sunt coșuri de gunoi. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 
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A, bun domnul primar. Nu mă așteptam.. 

Dl Vergil Chițac – primar 

V-am răspuns acum, tindem să ajungem ca și orașul Tokyo. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Bine, eu aș aprecia niște răspunsuri care să conțină mai puțină miștocăreală.. 

Dl Vergil Chițac – primar 

Dar nu-i miștocăreală, e un adevăr ăsta. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

În regulă, deci dacă mi-ați răspuns așa pe loc la interpelare. 

Dl Vergil Chițac – primar 

Eu vă răspund și la întrebări pe care nu o să le puneți niciodată. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

În regulă, deci, am să îndrăznesc să vă aduc la cunoștință faptul că există un ordin al 

ministrului sănătății 119/2014 care spune că orașele, localitățile, primăriile mai exact, 

trebuie să asigure recipiente stradale în număr suficient cu volume adecvate și montate 

la distanțe optime. Deci este un act normativ pe care dumneavoastră mai mult decât 

noi aveți obligația de a-l respecta. Deci ordin de ministru al sănătății. 

Dl Vergil Chițac – primar 

Da, dar nu precizează ce înseamnă suficient și distanțe optime din punctul nostru de 

vedere așa cum vor fi ele, ele vor fi pe distanțe optime și vor fi suficiente. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Adică distanțe optime să avem.. pe Unirii să nu avem niciunul și să avem două pe 

bulevardul Ferdinand credeți dumneavoastră? 

Dl Vergil Chițac – primar 

Da, da, așa considerăm noi. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

În regulă domnul primar! Deci, dumneavoastră o să faceți ce aveți de făcut, eu la rândul 

meu.. 

Dl Vergil Chițac – primar 

Faceți și dumneavoastră ce aveți de făcut. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Întrebarea numărul doi. În municipiul Constanța există mai multe imobile ale căror 

autorizații de construire au fost anulate, fie în litigii civile, fie în litigii penale. Întrebarea 

mea este când preconizați că o să inițiați demersurile de demolare a acestora având în 

vedere că vă revine această obligație? 

Dl Vergil Chițac – primar 

Când vom avea bani în buget pentru așa ceva doamnă. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Deci, domnul primar, ca să inițiați acțiunile pe Legea 50 care să ducă la pronunțarea 

unei hotărâri prin care dumneavoastră să puteți demola vă trebuie fix 20 de lei. 

Dl Vergil Chițac – primar 

Nu, e vorba și de demolare nu numai de acțiune.  

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Litigiile având ca obiect acțiuni de demolare pot să dureze 1, 2, 3 ani. Mă refer expres 

la imobilul de pe Ferdinand de la fostul cinematograf „Republica”, din stația de autobuz 

și la imobilul de pe Mamaia 226. Mamaia 226 are o hotărâre de anulare a autorizației 

de 3 ani de zile. În 3 ani de zile nu s-au găsit 20 de lei ca să inițiați acțiunile pentru 

obținerea hotărârii de demolare? Mă ofer să donez. 
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Dl Vergil Chițac – primar 

Lăsați-mă să consult Serviciul juridic, în care dumneavoastră nu aveți încredere și să 

vă ofer ulterior răspuns. Situația e mai complicată. Oricum, având în vedere ședința 

anterioară în care dumneavoastră ați fost printre semnatarii unui proiect de hotărâre 

de consiliu local de împrumut a CSM-ului și după care ați intervenit spunând că de fapt 

este ilegal ceea ce ați semnat, iar în final ați semnat, ați votat pentru acordarea 

îmrpumutului despre care ați spus în intervenție că este ilegal, văd că sunteți un 

monument de coerență, și lăsați-mă să studiez. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Domnule primar, dumneavoastră tot nu ați înteles că CSM-ul nu își desfășoară 

activitatea din venituri proprii? Deci, tot nu ați înțeles. Eu sunt absolut stupefiată. CSM-

ul funcționează cu bani de la buget, nu cu venituri proprii. Articolul 72 din Legea 

273/2006 care-mi spuneți dumneavoastră că nu ne permite.. 

Dl Vergil Chițac – primar 

Nu mai insistați că este incoerent. Nu mai insistați că sunteți incoerentă. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Vă rog frumos să nu vă mai permiteți să îmi spuneți că sunt incoerentă pentru că atunci 

o să vă spun la rândul meu că dumneavoastră nu pricepeți nimic din articolul 72 din 

Legea 273/2006. Dacă vreți să decurgă așa discuțiile dintre noi și să facem circ, așa o 

să decurgă, eu nu am nicio problemă. Ce faceți? Mă provocați? Vreți să mai îmi dați 

vreo sancțiune? Urmează vreun proiect de hotărâre unde nu vreți să-mi exprim votul 

sau dezacordul față de proiect, sau ce? 

Dl Vergil Chițac – primar 

Nu, dar intervențiile dumneavoastră foarte... ne abuzați. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Eu vă rog frumos să nu ne întrerupem, să ne respectăm și să nu ne jignim. 

Dl Vergil Chițac – primar 

Doamnă nu ne mai abuzați, vă rog mult de tot! Primăria asta nu trebuie să funcționeze 

pentru dumneavoastră. Da? 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Nu, dumneavoastră ca și primar trebuie să îmi răspundeți la întrebările.. 

Dl Vergil Chițac – primar 

Nu vă răspund decât la ce e de interes public, nu la ceea ce abuzați dumneavoastră. 

Dumneavoastră nu faceți uz, faceți abuz. 

Dna Felicia-Nadina Ovanesian – consilier local 

Nu puteți aprecia dacă abuzez sau nu. 

Dl Vergil Chițac – primar 

Ba da, faceți. Nu vă mai răspund. Nu mai insistați. 

Dl Dede Perodin – președinte de ședință  

Doamna consilier, mulțumim foarte mult. Dacă mai e cineva care vrea să intervină, dacă 

nu, declar ședința închisă! Vă doresc o zi frumoasă! 

Președinte ședință,                                                               Secretar general,  

  Perodin DEDE                                                              Fulvia-Antonela DINESCU 

 

 

                                                                                      Întocmit, 

                                                                                         Iulia-Cristina MARIN 


